Перечень принятых сокращений

ГЭ – государственная экспертиза
ПД – проектная документация
РИИ – результаты инженерных изысканий
СМ – сметная документация
ОКС – объект капитального строительства
ЕЦПЭ – единая цифровая платформа экспертизы
ЗнП – задание на проектирование
ТЭП – технико-экономические показатели 
ГПЗУ – градостроительный план земельного участка
ППМТ – проект планировки и проект межевания территории
СТУ – специальные технические условия
ТУ – технические условия
ПИР – проектно-изыскательские работы
ВОР – ведомость объемов работ
КА – конъюнктурный анализ
КП –  коммерческие предложения
ЭЦП – электронно-цифровая подпись
ИУЛ – информационно-удостоверяющий лист
ИНН – идентификационный номер налогоплательщика
КПП – код причины постановки на учет
ПП РФ № 87 – постановление правительства Российской Федерации от 16.02.2023 № 87 «О составе разделов проектной документации и требованиях к их содержанию»
ПП РФ № 20 – постановление правительства Российской Федерации от 19.01.2006 № 20 
«Об инженерных изысканиях для подготовки проектной документации, строительства, реконструкции объектов капитального строительства»
ПП РФ № 634 – постановление правительства Российской Федерации от 25.06.2012 № 634 «О видах электронной подписи, использование которых допускается при обращении за получением государственных и муниципальных услуг»
ПП РФ № 145 – постановление правительства Российской Федерации от 05.03.2007 «О порядке организации и проведения государственной экспертизы проектной документации и результатов инженерных изысканий»
ГрК РФ – Градостроительный кодекс Российской Федерации
Приказ Минстроя № 928/пр – приказ Минстроя России от 02.11.2022 № 928/пр «Об утверждении классификатора объектов капитального строительства по их назначению и функционально-технологическим особенностям (для целей архитектурно-строительного проектирования и ведения единого государственного реестра заключений экспертизы проектной документации объектов капитального строительства)»
Приказ Минстроя 783/пр – приказ Минстроя России от 12.05.2017 № 783/пр «Об утверждении требований к формату электронных документов, представляемых для проведения государственной экспертизы проектной документации и (или) результатов инженерных изысканий и проверки достоверности определения сметной стоимости строительства, реконструкции, капитального ремонта объектов капитального строительства»
[bookmark: _GoBack]Методика 421/пр – приказ Минстроя России от 04.08.2020 № 421/пр «Об утверждении методики определения сметной стоимости строительства, реконструкции, капитального ремонта, сноса объектов капитального строительства, работ по сохранению объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации на территории Российской Федерации»
